

掘金“银发”经济——同程旅游聚焦社群营销

飞行30次，涉足我国香港、台湾地区，横跨欧洲、北美洲、大洋洲，这是一位中国68岁老人在去年上半年所留下的足迹。中国银发人群在“走四方，看世界”热情高涨的同时，围绕其需求的周边开发也风头正劲。

近日，同程旅游发布其2017年战略，从经营产品升级至经营用户，并将首个社群锁定“银发”人群：自去年9月发布中老年服务品牌“百旅会”后，今后还将针对这一社群开发“百旅健康”项目、出版项目，并联手旅游卫视打造出版项目同名电影《岁月与旅行》。移动互联网红利逐渐淡薄，“银发”经济能否成为支撑同程旅游战略转型的“新蓝海”？

深耕细分市场

当企业获客成本高涨、移动互联网流量红利逐渐消失时，在线旅游行业以往“价格战”的竞争方式已不利于企业的长远发展。因此，同程旅游开始进军细分市场，进行战略转型，“百旅会”应运而生。

签约万达传媒 金嗓子 再度发力市场营销

日前，金嗓子控股集团有限公司与万达传媒举行了2017年战略合作协议的签约仪式。基于对万达传媒以电影为入口，贴近年轻群体的融合营销战略的认可，此次与万达传媒签约，金嗓子承诺将与万达传媒一起推动“融合营销”经典案例的打造。

一直以来，金嗓子都努力把握市场契机，持续对自身品牌进行维持与推广，不仅连续赞助两档内地音乐节目《盖世英雄》及《蒙面唱将猜猜猜》（《蒙面歌王》第二季），向众多消费者展现了“金嗓子”这一经典品牌的音乐活力，更为广大电视观众留下了深刻印象，刷新了“金嗓子”的品牌形象，让更多大众记住这支清嗓新品。

凭借对销售策略、发展方向的缜密研究，金嗓子建立了由逾300名分销商组成的全面的分销网络，覆盖了中国所有省份、自治区及直辖市。同步于内地销售渠道的全覆盖，金嗓子的业务还涉足了包括美国、加拿大、欧盟、澳洲、东南亚及中东等海外地区。近期金嗓子更是发布公告，将旗下两种主要产品：金嗓子喉片（OTC）和金嗓子喉宝系列产品的（无蔗糖）都乐含片委聘俄罗斯乐曼特公司为总推广商，为首批产品进入俄罗斯市场做准备。

金嗓子控股集团有限公司副董事长及总经理曾勇先生亲临此次签约仪式现场并表示祝贺：我们非常重视与万达传媒的战略合作，希望通过双方的共同努力，凭借科学精准的融合场景营销，将金嗓子集团的优质产品带给更多的消费者体验，也让我们可以更多地了解到消费者最直接的反馈。

今年正值金嗓子集团六十一周年华诞，经过六十一年的风雨历程，金嗓子各项业务稳定发展。金嗓子将继续致力于提升产能，扩大产品组合及增强研发能力，以寻求巩固其在润喉片市场的领先地位，扩大其在中国药品及视频市场的市场份额，加强其食品及其他药品业务并促进不同产品分部间的协同作用，透过有效的定向市场推广提高品牌知名度，配合继续推广分销网络，提升相关基础设施及利用其现有分销网络以推广不同产品。而此次与万达传媒签约，更是为集团配备有力的市场营销，以激发更大发展潜力。（新财）

喜迎新春，布局2017！ 上汽红岩全国各地召开区域营销工作会

2017年1月7日，上汽红岩东北、广东、安徽、云南、新疆等地区域营销工作会暨新春团拜会相继召开，借新春佳节来临之际，与区域经销商、服务商、配套商及用户代表共聚一堂，总结2016年营销工作，落实2017年营销工作部署，以必胜的信念全面展开2017年营销工作。上汽红岩党委副书记、工会主席费永良、上汽红岩财务总监胡春芳分别出席了东北、安徽的工作会议。

在东北期间，费永良副书记对营销一线员工的生活和工作情况进行了解，对大家在东北地区所付出的努力表示肯定。同时，他通过经济数据、市场机会等分析了东北的区域优势，用客观、真诚、充满激情的讲话鼓舞了大家的必胜的斗志。

在安徽的营销工作会上，上汽红岩财务总监胡春芳向与会代表介绍了公司治理结构和管理体系优化的相关情况，鼓励经销商、服务商积极行动起来，准确把握市场机

会，把总部给予的商务政策用活、用好，创新工作、努力拼搏，确保2017年销售目标顺利完成，并真正实现厂商与用户共赢发展。

此外，特色服务和社群化运营，让这一类产品既充满吸引力又能有效增加用户黏性。智能手机培训、琴棋书画等兴趣活动、旅游推广促销活动……在同程旅游的实体体验店里，每周都有专门的中老年活动。

跨界“讲故事”

“银发”经济市场巨大，但实际上，仅出游一项就面临很多尴尬。为了根治这些“宿疾”，由国家旅游局发布的“老年游”国标于去年9月1日起实施。

新国标颁布后，多家OTA一时间纷纷聚焦“银发”旅游，但打出“组合拳”的，还仅同程旅游一家。“只有了解当前中老年人旅游消费‘痛点’，以及老年人旅游消费行为规律，才能更好地为专业老年旅游产品及服务的开发设计提供决策参考，引导中老年旅游细分市场的健康可持续发展。”吴志祥说。

“百旅会”只是同程旅游深耕细分市场的举措之一，同程旅游的服务并不仅限于旅游，跨界“讲故事”成为其掘金“银发”经济的概念。

打法。记者了解到，同程旅游还将启动“百旅健康”项目，旨在提升百旅会用户的体检、健康、咨询等服务体验。此前，同程旅游还联合中国旅游出版社发行中老年旅途与人生故事丛书《岁月与旅行》。并且，继去年同程旅游与旅游卫视启动中老年旅游春晚后，双方又将启动《岁月与旅行》电影项目，展现中老年群体的旅行生活和梦想，来引导更多年轻人真正关爱老人的内心需求和精神世界。旅游卫视董事长、总裁韩国辉介绍，《岁月与旅行》一反市场“唯流量论”，所有主演将从“百旅会”会员中海选产生，参演明星也将通过投票选出。

这并不只是两个“门外汉”的跨界尝试。《岁月与旅行》电影邀请到了鼎晖文创基金、当当影业、万达影业等参与。“这可能是为数不多由旅游企业出品的电影，我们有信心将其打造成旅游行业一个真正的IP。”吴志祥表示，“旅游的本质是服务，服务的本质是人。未来同程旅游将利用自身大数据优势，以用户为中心、以市场为导向、以情感为纽带进行社群化精细运营。”（鲁娜）

华视传媒 专注体育营销 为体坛风云人物喝彩

2017年1月15日“2016CCTV体坛风云人物年度评选”颁奖典礼在国家游泳馆成功举办。现场灯光璀璨，体坛大咖云集。马龙、朱婷分别摘得最佳男女运动员桂冠。中国女排拼搏、团结协作，蝉联最佳团队奖，并被授予评委会大奖，教练郎平获最佳教练奖。运动健儿们传递着中国体育界的正能量。

华视传媒董事局主席兼CEO李利民连续七年受邀作为总评委出现在体坛风云的盛典上。虽然顶着华视传媒创始人的头衔，但多年的体育生涯、对体育的痴迷热爱使他相信体育所带来的正能量，他曾说过：“我有一种近乎固执的体育情怀，在我看来，体力的抗衡、意志的较量和智慧的角斗最能体现一个人的价值。作为一个老体育人，我更愿意做一个不停在和自己比赛的运动员。”

正是秉持着不断挑战勇往直前的体育精神，李利民董事长带领华视传媒冲破迷雾，提出崭新而正确的发展战略并且成功转型。作为中国最大移动电视频道联播网，目前，华视传媒的业务体系已将过去单一的移动电视媒体向多个领域扩展，四大业务体系已初步构建完成：基于移动电视、车身等户外媒体全覆盖的传统户外媒体体系；基于中超、足协杯等国内顶级赛事的体育营销体系；基于电影贴片广告、强IP营销、植入广告等的影院广告体系；基于信息流广告、精准投放的互联网广告体系。

就拿体育中的中超足球来说，作为中超多年的战略合作伙伴，华视传媒倾注了大量的媒体资源及商务支持。不但围绕中超联赛精心策划、打造出“中超猜猜猜”、“大画中超”、“中超5+球”三挡优质节目，以赛事预告吸引受众观看正赛；以精彩瞬间聚焦受众眼球；和APP实现多方位全面互动，吸引中超球迷和公交地铁乘客的目光。贯穿整个中超赛季，华视传媒围绕中超主题整合优势资源，用前所未有的力度传播中超。

数据显示，2016年在现场观看中超联赛的观众近540万人次，绝大多数以公共交通出行的方式往返于赛场，而在所有关注中超联赛的人群中，有70%左右是通过公交地铁移动电视了解中超赛事的，远超于互联网及其他媒体形式。可见，体育赛事并不不同于电视或电影等内容产品需要受众追看连贯的故事情节，一场赛事的引爆点往往就是那几个瞬间，因此，从受众人群和观看习惯上来说，体育赛事与专注出行场景的路上媒体是高度匹配的。

据了解，目前华视已经拿到了中甲、中乙、亚冠、英超、德甲等项目的授权，2017年发力进行推广合作，真正广泛覆盖全民足球，专注体育营销，创造专业价值。（佚名）

致力于纤维素粉碎加工产业链

持续发力创新

浙江力普 GWM150 纤维素粉碎烘干一体机 列入2016科技计划

日前，国家高新技术企业，中国粉碎技术的领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的GWM150纤维素粉碎烘干一体机列入2016嵊州市科技计划。这是该公司持续在纤维素领域创新开发新品种取得的又一成果。

作为中国纤维素行业协会会员单位，浙江力普专注、持续于纤维粉碎设备的创新开发，积极吸收国外先进粉碎技术，消化再创新，生产设备能够满足精制棉粉碎纤维素的粉碎加工技术以及维素醚成品微粉的粒度和提高生产率提出的更高要求。

浙江力普专门针对纤维素粉碎的要求，设计了一款适合国情的集纤维素粉碎烘干一体的新设备，其创新点：一是设计了纤维素粉碎烘干一体装置，优化集成挤压加料装置、粉碎烘干装置、脉冲除尘装置和卸料装置，实现自动化操作，不仅大幅提高产量、降低能耗、提升产品细度，而且具有干燥除湿功能；二是粉碎机转子采用若干竖直刀片以及环形刀片组成的七层刀圈结构设计，对物料粉碎具有剪切作用，效率高，单位能耗小，具有优异的节能减排效果；在上下两个轴承处分别设置有热电阻，对轴承温度进行监控，当轴承温度超过75℃时发出警告，当轴承温度超过90℃时设备自动停机，提高了安全性。

目前，GWM150纤维素粉碎烘干一体机与高效纤维素剪切粉碎机、短纤维粉碎机、精棉粉碎生产线等设备，在纤维素行业得以广泛应用，客户囊括国内规模前十位的纤维素醚生产企业并获得高度认可，为国内纤维素行业的发展发挥着重要的作用。

浙江力普咨询热线：13806745288

13606577969

传真：0575-83152666；

力普网站：www.zjleap.com；

E-mail:zjleap@163.Com



鼎级云珍冰箱、云鼎空调、双子云裳洗衣机、固态制冷酒柜等全系高端家电，为用户提供品质生活解决方案，满足用户对高端、品质、质量、个性、智能等多重需求。在销售模式上，卡萨帝摆脱传统卖场展示式销售和导购员灌输式强推，以真实生活场景为基础打造“体验家”，上百平方米店面为用户提供家电展示、体验、购买、使用、服务售后等全流程服务。在品牌定位上，从卖家电到卖服务，卡

萨帝突破家电生产销售商，将品牌定位为用户品质生活解决方案定制者和提供者。未来随着企业研发力度加大，新产品、新科技面市速度加快，商品的市场“新鲜度”会越来越低，真正打动客户的将成为差异化服务和商品带来的生活方式。卡萨帝率先定位先体验后购买的体验式营销，提供给用户更优质高端的生活方式解决方案，同时也为行业发展提供可借鉴的范本。（网家）

的重要时刻。

众所周知，中国智能电视终端数量在2016年呈几何式爆发增长，智能电视成为互联网新的重要入口。基于这一爆发趋势，业界普遍认为2016年是OTT市场真正崛起的元年，并将在2017年迎来井喷式发展的黄金时代。

基于对OTT未来发展的共识及OTT营销市场前景的判断，创维与蓝色光标将不限于智能电视广告领域的合作。为加强品牌与消费者的互动，双方还将结合大数据洞察、

用户画像等创新研究，在精准投放、品商结合等层面开展更多合作，以多元化营销产品为品牌主构建一个基于OTT的营销生态环境。

在业界看来，国内家电领导品牌创维集团与本土最大的营销传播集团蓝色光标的合作，可谓是强强联合。基于双方的聚合优势资源，双方将有效整合“客户+技术+资源”三要素，共同探索智能营销新发展，共同开发、丰富OTT在商业营销领域的价值空间，共建大屏营销新生态。（重晚）

在各区域的新春团拜会现场，都分别举行车模慈善义卖，通过爱心竞拍，共同为贫困山区的孩子筹集爱心基金。各地义拍价格

此起彼伏，爱心贡献比比皆是，特别是在安徽，一位经销商朋友更是以9999.99的价格为山区孩子表达了慈善之心。（上红）



●费永良为东北地区先进集体和个人颁奖



●胡春芳与安徽地区与会代表合影留念